
 

Le premier simulateur travaux pour estimer tous les projets 

Si 61% des propriétaires français ont l’intention de réaliser des travaux dans leur logement, dont 
la moitié en 2024, le contexte inflationniste et la baisse du pouvoir d'achat rendent la tâche 
difficile. Entre les craintes liées aux arnaques et la difficulté de trouver des professionnels qui se 
déplacent pour estimer un projet sans garantie de signature, les défis sont nombreux.     

C’est ce qu’atteste une étude sur la perception des français quant à la réalisation de travaux, 
menée par Avenir Rénovations, spécialiste de la rénovation tous corps d’état. Il en ressort 
principalement que, bien qu’ils considèrent les travaux comme un projet stimulant et 
important, le manque d’estimation du coût total de rénovation reste un frein majeur. 

Quelques chiffres clés de l’étude : 

• 86% des français estiment que réaliser des travaux dans un logement coûte toujours 
plus cher et est toujours plus long que prévu. 

• Plus de la moitié des Français, bien qu'ayant l'intention d'entreprendre des travaux dans 
leur domicile, ont déjà abandonné leur projet, faute de pouvoir estimer le budget à 
l'avance. Parallèlement, 65% des répondants hésiteraient moins à réaliser des 
travaux s’ils pouvaient en estimer le montant total. 

• Le simulateur travaux, un outil plébiscité par 2 français sur 3. 
• Parmi les principaux avantages perçus par l’utilisation de cet outil, arrivent en tête la 

possibilité d’anticiper le coût des travaux (49%), de se projeter et de visualiser le 
résultat des travaux (41%) et de tester différentes configurations (39%). 

Dans ce contexte, Avenir Rénovations annonce le lancement d’une solution inédite : un 
simulateur travaux adapté à chaque projet, qu’il s’agisse de refaire sa salle de bain, d’agrandir 
une pièce ou encore d’installer une pompe à chaleur. Cet outil digital, unique sur le marché (car il 
estime à la fois la main d’oeuvre et le prix des produits en temps réel), a été conçu à la fois 
pour répondre aux besoins des particuliers désireux de connaître avec exactitude le montant de 
leurs travaux avant de s’engager, mais également des professionnels de l’immobilier cherchant à 
vendre des biens dans un marché tendu. Ces derniers sont alors en mesure d’établir des devis 
précis à proposer aux potentiels acquéreurs lors des visites.  
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